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CESTOVNÍ KANCELÁŘ VALAŠKA

😊 Jsme tu pro Vás více než 34 let. Děkujeme Vám za důvěru. 😊

Nejkrásnější adventní město ZÁHŘEB s koupáním v termálních lázních ČATEŽ
6.12. – 8.12.2024      2 noci
6.290, - VSTUPY V CENĚ
Termální riviéra Terme Čatež má více než 10 000 m² vodní plochy, včetně krytých a venkovních bazénů, které jsou přístupné po celý rok (zimní a letní riviéra). Termální lázně mají také saunový park zahrnující 8 odlišných saunových zón, které jsou přístupné za příplatek. Objednat si zde můžete masáže a kosmetické procedury a vyzkoušet sauny v lázních a wellness centru. Na místě se můžete také věnovat aktivitám, jako jsou tenis, kulečník, bowling a minigolf. Součástí lázeňského komplexu je i nákupní pasáž, cukrárna, kasino a rozmanitá gastronomická nabídka v různých formálních i neformálních restauracích.
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UBYTOVÁNÍ: hotel Toplice ****, pokoje s balkonem nebo terasou, WIFI, koupelna s vanou, WC, fén, sejf, župan, minibar, klimatizace.
PROGRAM: 

1.den odjezd v ranních hodinách do termálních lázní, příjezd na ubytování v 15:00 volno, večeře 

2.den celodenní koupání, po večeři návštěva ADVENTNÍHO ZÁHŘEBU – bez průvodce, návrat v pozdních hodinách

3.den po snídani odhlášení z hotelu možnost koupání do 15:00 odjezd do nástupních míst

Cena zahrnuje: dopravu luxusním busem, 2 x ubytování v hotelu Toplice, s polopenzí švédský stůl, 2x za den vstup do termálních lázní, animační program, WI-FI free, vstup do hotelového fitness, pojištění CK pro případ úpadku, 
Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, pobytovou taxu ( platí na se na místě ). Příplatek: 1/1 lůžkový pokoj 600,- Kč/ noc, Dětská cena do 6 let bez lůžka platí dopravu 1.990,- dítě na přistýlce 5.590,- Kč (na přistýlce + 2 dospělí)

Nástupní místa: Rožnov pod Radhoštěm, Valašské Meziříčí, Vsetín, Vizovice, Zlín, Otrokovice, Kroměříž, Vyškov, Brno 

Nový Jičín, Frýdek-Místek, Ostrava
CK Valaška, tel.: 571 611 221, 571 615 144, e-mail: ckvalaska@ckvalaska.cz, www.ckvalaska.cz


